

Prilog 4.

**JAVNI POZIV ZA ODABIR SKUPINA STRUČNJAKA ZA IZRADU ZAHTJEVA ZA UPIS
STANDARDA CJELOVITIH KVALIFIKACIJA U REGISTAR HKO-a U VISOKOM
OBRAZOVANJU
KRITERIJI ODABIRA**

1. FORMALNI KRITERIJI

UVJET/KRITERIJ	ISPUNJENO	NIJE ISPUNJENO
Prijava je dostavljena unutar zadanog roka.		
Dostavljeni su životopisi voditelja skupine stručnjaka i svih predloženih članova skupine stručnjaka.		
Ova skupina stručnjaka predala je samo jednu prijavu na javni poziv.		
Skupinu stručnjaka čine najmanje tri (3) osobe.		
Prilog 1. Prijedlog skupine stručnjaka radi izrade zahtjeva za upis standarda cjelovite kvalifikacije u visokom obrazovanju u Registar HKO-a je popunjen i potpisan.		
Prilog 2. Ovlaštenje ustanove za unos zahtjeva za upis standarda kvalifikacije u Registar HKO-a u ime ustanove je popunjen, potpisan i ovjeren od strane ovlaštene osobe za zastupanje visokog učilišta koje je (potencijalni) izvoditelj odgovarajućeg studijskog programa kojim se stječe ili kojim će se stjecati kvalifikacija koja se standardizira.		
Prilog 3. Izjave o suglasnosti sa sudjelovanjem u radu predložene skupine stručnjaka su popunjene i potpisane.		
Predložen je standard cjelovite kvalifikacije na razini visokog obrazovanja.		
Predloženi standard cjelovite kvalifikacije prethodno nije izrađen u posljednjih pet godina sukladno evidencijama MZO-a i nije financiran iz ESF poziva Provedba HKO-a na razini visokog obrazovanja, niti je već odobren i upisan u Registru HKO-a.		
Predloženi standard kvalifikacije temelji se na aktivnom standardu zanimanja upisanom u Registar HKO-a (rok trajanja standarda zanimanja nije u 2023. godini).		

2. STRUČNI KRITERIJI

1. Iz dostavljenog prijedloga za izradu standarda kvalifikacije (točka II. Priloga 2.) vidljiva je opravdanost predlaganja standarda kvalifikacije.

Broj bodova:

Obrazloženje:

2. Priloženom dokumentacijom potvrđuje se stručnost sastava skupine stručnjaka.

Broj bodova:

Obrazloženje:

3. Opisana metodologija rada na izradi zahtjeva za upis standarda kvalifikacije u Registar HKO-a ukazuje na učinkovitost u pristupu izradi prijedloga standarda kvalifikacije.

Broj bodova:

Obrazloženje:
